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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : ΠΟΕΔΗΝ 

Θέμα : «Εργατικό ατύχημα στο χώρο του χειρουργείου μας, θέση του σωματείου μας» 

Κατά αρχή να επισημάνουμε ότι δεν υπάρχει κανένα μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ "Αγίου 
Σάββα" και ΓΝΑ " ΗΕΛΠΙΣ", γιατί δεν ψηφίστηκε από το δικό μας Δ.Σ., λόγω των πολλών 
διαφωνιών και διευκρινήσεων που θέλαμε να μας δοθούν, είχε ψηφιστεί όμως από το Δ.Σ. του 
"Αγίου Σάββα". 

Εντέλει αντί η διοικήτρια της 1ης ΥΠΕ να μας διευκρινίσει τις ενστάσεις - ερωτήματα μας, μας 
έστειλε εντέλλεσθε, να φιλοξενήσουμε σε κάποιες χειρουργικές αίθουσες μας χειρουργεία του 
"Αγίου Σάββα", με πλήρη και αποκλειστική ευθύνη των συγκεκριμένων αιθουσών, από τους 
δικούς του εργαζόμενους, χωρίς κάποιο νομικό πλαίσιο. 

Λάθος γράφεται ότι μπήκαν στην περίοδο της πανδημίας οι λαμπτήρες αποστείρωσης UV 
υπεριώδους ακτινοβολίας, είχαν μπει από τότε που φτιάχτηκαν τα χειρουργεία μας, δηλαδή 
πάνω από 20 χρόνια και χρησιμοποιούνταν από τους εργαζόμενους του χειρουργείου, μετά 
από συγκεκριμένα περιστατικά και κάποιες ημέρες και ώρες, για γενική αποστείρωση 
τηρώντας τους κανόνες ασφάλειας. 

Να σημειώσουμε στα 20 + χρόνια λειτουργίας τους, δεν υπήρξε ποτέ κάποιο συμβάν. 

Οι αίθουσες που παραχωρήθηκαν προς χρήση, όχι μόνο δεν ήταν παροπλισμένες αλλά 
ήταν πλήρως λειτουργικές και λόγω της υποστελέχωσης του νοσηλευτικού προσωπικού δεν 
μπορούμε να τις λειτουργήσουμε σε καθημερινή βάση. 

Ορθώς παραδέχεστε ότι κάποιος συνάδελφος σας άναψε κατά λάθος τον συγκεκριμένο 
λαμπτήρα, παρόλο που ο διακόπτης είχε ειδική περιμετρική σήμανση χρώματος κίτρινου. 

Η έναρξη της λειτουργίας των χειρουργείων του Αγίου Σάββα στο νοσοκομείο Η ΕΛΠΙΣ, 
ξεκίνησε στις 28-4-2025 ομαλά και χωρίς κάποιο πρόβλημα και το συμβάν έγινε στις 5-5-2025. 
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Ως προς την ενημέρωση σας από εμάς έχουμε να επισημάνουμε τα εξής : 

1ο Επισκέφτηκαν τον χώρο των χειρουργείων κλιμάκια του Αγίου Σάββα και διαπίστωσαν 
την λειτουργικότητα και την ασφάλεια των παραχωρηθέντων χώρων. 

2ο Η λειτουργία του δικτύου ήταν ορθή. 
Οι διακόπτες για το άναμμα των λαμπτήρων UV, έχουν ειδική περιμετρική σήμανση στον 

διακόπτη χρώματος κίτρινου που σημαίνει προειδοποίηση, προσοχή, έλεγχος, σε σχέση με 
όλους τους άλλους διακόπτες που έχουν χρώμα λευκό. Επίσης όταν μπαίνουν σε λειτουργία 
εκπέμπουν ένα μπλε χρώμα που είναι εμφανές στην χειρουργική αίθουσα. 

3ο Η ενημέρωση προς όλους τους εργαζόμενους του νοσοκομείου σας, που χρησιμοποιούν 
τις χειρουργικές αίθουσες, θα έπρεπε να είχε γίνει ξεκάθαρα από τις δικές σας υπηρεσίες, 

4° Οι διαδικασίες μεταφοράς, έγιναν σε σύντομο χρονικό διάστημα, μην λαμβάνοντας τις δικές 
μας και τις δικές σας διαφωνίες, που αφορούν καθαρά το νοσοκομείο του Αγίου Σάββα που 
υπόγραψε το μνημόνιο και την 1η ΥΠΕ, που έδωσε σε μάς το εντέλλεσθε. 

Σύμφωνα με την απόφαση της ΥΠΕ η ευθύνη των παραχωρηθέντων χειρουργικών 
αιθουσών, ανήκει αποκλειστικά στον Άγιο Σάββα. 

5° Την ευθύνη ενημέρωσης των εργαζομένων του Αγίου Σάββα στα χειρουργεία μας, την έχει 
αποκλειστικά ο εργοδότης τους. 

6ο Ως προς το συμβάν συμφωνούμε μαζί σας : 
Να χαρακτηριστεί ως Εργατικό Ατύχημα και να δηλωθεί προς όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες 

του νοσοκομείου σας ως τέτοιο. 

Να ενημερωθεί ο Ιατρός Εργασίας του νοσοκομείου Αγίου Σάββα και να σημειωθεί το ατύχημα 
στους φακέλους όλων των συναδέλφων. 

Σύμφωνα με όσα αναφέρουμε παραπάνω για τυχών ευθύνες, πρέπει να απευθυνθείτε στο 
Δ.Σ. του νοσοκομείου "Αγίου Σάββα", στην 1η ΥΠΕ και στο Υπουργείο υγείας 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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Η Γ. Γραμματέας 

Σωτηράκου Κανέλλα 


